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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

28. září 2023, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesl následující dotazy na osobu 

xxx:  

 

1. kdo je xxx, odkud pochází, věk atd.? 

2. jaké je jeho nejvyšší dosažené vzdělání, v jakém oboru? 

3. jaká je jeho dosavadní praxe ve zdravotnictví, v jakém oboru? 

4. jakým způsobem byl vybrán a ustanoven do funkce xxx? Uveďte jména členů 

výběrové/hodnotící komise a jejich pracovní/funkční zařazení v oboru zdravotnictví? 

5. jedná se v jeho případě o oblíbence protagonistů současné vládní Pětikoalice, tedy 

tzv. politického trafikanta? 

6. jak jsou v nemocničních prostorách v případě xxx dodržovány požadavky na hygienu v 

případě jeho světáckého účesu? 

uvádíme následující: 

ad 1) a 3) 

Žádost se v rozsahu dotazů pod body 1 a 3 odmítá dle ustanovení § 15 odst. 1 ve 

spojení s ustanovením § 8a zákona č. 106/1999 Sb. 

Požadované informace se týkají osobnosti a dále soukromí fyzické osoby. 

 

Ad 2) 

 

Vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu. 

 

Ad 4) 

 

Poslední řádné výběrové řízení na vedoucí pracovní místo ředitele xxx proběhlo dne 13. 
4. 2018. Na základě výsledku VŘ byl s účinností od 1. 5. 2018 jmenován ředitelem 
vítězný uchazeč, xxx. Současný ředitel xxx získal  
v tomto VŘ druhý nejvyšší počet hlasů.  
Členové výběrové komise byli zástupci ČLK, ČLSJEP, svazu zdravotnictví a sociální 
péče, zástupci 1., 2. a 3. LF UK Praha, asociace sester, lékárnické komory a dále 
zástupci MZ. 
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Dne 4. 7. 2018 byl výše jmenovaný ředitel odvolán z důvodu zahájení trestního stíhání 
vůči jeho osobě. Řízením nemocnice byla dočasně pověřena jeho statutární zástupkyně, 
xxx 
S účinností od 3. 9. 2018 byl jmenován k témuž dni rozhodnutím tehdejšího ministra 
zdravotnictví Adama Vojtěcha ředitelem xxx (na základě výsledku původního VŘ). 
 
Ad 5) 
 
Podle ustanovení § 37 odst. 1 věta druhá správního řádu se podání posuzuje podle 
svého skutečného obsahu a bez ohledu na to, jak je označeno. Podle ustanovení § 3 
odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. se informací se pro účely tohoto zákona rozumí jakýkoliv 
obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména 
obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v elektronické podobě nebo 
záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního. 
Váš dotaz však nesměřuje k získání objektivně existující a zaznamenané informace, ale 
jde o požadavek na zaujetí stanoviska ministerstva, resp. vyjádření názoru v dané věci, 
z tohoto důvodu dotaz nebyl kvalifikován jako žádost dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
Ad 6) 
 
Hygienické požadavky na provoz zdravotnických zařízení a některých zařízení je 
stanoven vyhláškou č. 207/1992 Sb., o hygienických požadavcích na provoz 
zdravotnických zařízení. 
 
Současně upozorňuji, že dotaz obsahující invektivní poznámky osobnostní povahy nadto 
nijak nesouvisející s výkonem funkce ředitele nebyl kvalifikován jako žádost dle zákona 
č. 106/1999 Sb. 
 


